

# 基隆情人湖「感恩三時繫念 超薦法會」活動後記

◎基隆情人湖社會服務組社工管理師 呂佩文

**基**隆情人湖院區自民國 100 年起，依華人的佛教傳統信仰於農曆七月份舉行超薦法會，以紀念與超渡過往已逝的親人；本院為了撫慰往生者的遺屬完成健康的哀悼過程，以達紀念亡者，提供遺族關懷，並讓一般民眾也為家人超薦祈福。

今年活動於 9 月 2 日（農曆 7 月 12 日）假情人湖院區一樓大廳舉辦，邀請對象以安寧病房及腫瘤科往生病人家屬為主要對象，也提供住院患者、家屬、一般民眾及醫療團隊祈福。本次活動由癌症中心葉光揚主任主祭，並率醫療團隊及病友家屬隨同晉賢法師祈福、誦經及祭拜。

當我們看到久違的家屬報到時，我們的心也跟著揪在一起，雖然曾藉由電話關懷，但我們了解家屬回到醫院的心情是沉重難受的；藉由法會的辦理，家屬與醫療團隊一起誦經迴向給往生病友，在一遍遍的法號中，闡述傳達對親人的思念。不管是淚流滿面或平靜以對，我們深信這樣的愛與感恩緬懷是延續的！

當天也有不少病友扶著點滴架來參加，虔誠跟隨法師誦經的神情讓人動容！希望能藉由宗教賦予的支持力量擊敗病魔並獲得療病心情的平靜，也希望當日參與的醫療團隊能獲得平靜及身心安頓。☺



- ▲圖 癌症中心葉光揚主任（右）帶領主祭。
- ▲圖 醫療團隊及病友家屬隨同晉賢法師祈福、誦經及祭拜。